Plastic Enclosures with Door Multicomp PRO



RoHS Compliant

Features

- · Available with Solid and Transparent Door Option.
- · Lockable and supplied complete with galvanised steel back plate and mounting brackets
- · Manufactured from UL Approved ABS-HB Plastic
- Meets Protection and Combustible standards IP65 & IK08
- · Suitable for wide range of both indoor and outdoor applications in harsh, dry or dusty environments and also high humidity.
- · Flame Retardant UL94V-HB
- Temperature range of -20°C to +85°C

Part Number Table

Description	Dimensions	Part Number
Enclosure, ABS-HB, Grey, IP65/IK08	300mm × 200mm × 130mm	MP001214
Enclosure, ABS-HB, Grey, IP65/IK08	350mm × 250mm × 150mm	MP001215
Enclosure, ABS-HB, Grey, IP65/IK08	400mm × 300mm × 170mm	MP001216
Enclosure, ABS-HB, Grey, IP65/IK08	400mm × 300mm × 220mm	MP001217
Enclosure, ABS-HB, Grey, IP65/IK08	500mm × 350mm × 190mm	MP001218
Enclosure, ABS-HB, Grey, IP65/IK08	500mm × 400mm × 240mm	MP001219
Enclosure, ABS-HB, Grey, IP65/IK08	600mm × 400mm × 200mm	MP001220
Enclosure, ABS-HB, Grey, IP65/IK08	700mm × 500mm × 250mm	MP001221
Enclosure, ABS-HB, Grey, Transparent Door, IP65/IK08	300mm × 200mm × 130mm	MP001222
Enclosure, ABS-HB, Grey, Transparent Door, IP65/IK08	350mm × 250mm × 150mm	MP001223
Enclosure, ABS-HB, Grey, Transparent Door, IP65/IK08	400mm × 300mm × 170mm	MP001224
Enclosure, ABS-HB, Grey, Transparent Door, IP65/IK08	400mm × 300mm × 220mm	MP001225
Enclosure, ABS-HB, Grey, Transparent Door, IP65/IK08	500mm × 350mm × 190mm	MP001226
Enclosure, ABS-HB, Grey, Transparent Door, IP65/IK08	500mm × 400mm × 240mm	MP001227
Enclosure, ABS-HB, Grey, Transparent Door, IP65/IK08	600mm × 400mm × 200mm	MP001228
Enclosure, ABS-HB, Grey, Transparent Door, IP65/IK08	700mm × 500mm × 250mm	MP001229

Important Notice: This data sheet and its contents (the "Information") belong to the members of the AVNET group of companies (the "Group") or are licensed to it. No licence is granted for the use of it other than for information purposes in connection with the products to which it relates. No licence of any intellectual property rights is granted. The Information is subject to change without notice and replaces all data sheets previously supplied. The Information supplied is believed to be accurate but the Group assumes no responsibility for its accuracy or completeness, any error in or omission from it or for any use made of it. Users of this data sheet should check for themselves the Information and the suitability of the products for their purpose and not make any assumptions based on information included or omitted. Liability for loss or damage resulting from any reliance on the Information or use of it (including liability resulting from negligence or where the Group was aware of the possibility of such loss or damage arising) is excluded. This will not operate to limit or restrict the Group's liability for death or personal injury resulting from its negligence. Multicomp Pro is the registered trademark of Premier Farnell Limited 2019.

Newark.com/multicomp-pro Farnell.com/multicomp-pro Element14.com/multicomp-pro

